



# Oddíl stolního tenisu TJ Jiskra Kamenický Šenov pořádá

## 5. krajský bodovací turnaj mládeže Libereckého kraje na podporu LILLI SOUKUPOVÉ

Pořadatel:	Oddíl stolního tenisu TJ Jiskra Kamenický Šenov
Datum:	<b>Neděle 26. ledna 2025</b>
Místo:	Tělocvična ZŠ, Náměstí Míru 616, 471 14 Kamenický Šenov
Ředitelství:	Ředitel Václav Louda Hl. rozhodčí Ivo Petříček Technické zabezpečení členové klubu
Vklady:	Jednotný vklad 150,- Kč za hráče
Soutěžní disciplíny:	Dvouhra. Dívky hrají společně s chlapci. Všechny věkové kategorie dohromady (U11, U13, U15, U17, U19).
Předpis:	Hraje se podle Pravidel stolního tenisu, soutěžního řádu stolního tenisu a jeho platných doplňků a ustanovení tohoto předpisu. Hraje se míčky Joola Prime plast 40+ bílé *** na 17 stolech.
Systém:	Dvouhra se hraje kombinací systému skupinového a vylučovacího. Viz rozpis KM KSST LK.
Přihlášky:	Provádí se prostřednictvím Registru ČAST ( <a href="https://registr.ping-pong.cz/htm/turnaje/">https://registr.ping-pong.cz/htm/turnaje/</a> ) <b>do čtvrtka 23.1. 2024 16:00 hod.</b> Turnaje se mohou zúčastnit chlapci a dívky z oddílů z Libereckého kraje, ročník narození 2006 a mladší. Další dle rozpisu KSST LK. Žádosti o Divokou kartu se podávají na e-mail <a href="mailto:mladez-lk@seznam.cz">mladez-lk@seznam.cz</a> do ukončení termínu přihlášek.
Losování:	Rozdělení do jednotlivých Divizí bude provedeno v pátek 24.1.2025 a rozesláno.
Časový pořad:	Do 8.00 hod Prezence 8,30 hod. Zahájení turnaje
Ceny:	Hráči na 1.- 3. místě v jednotlivých divizích získají pohár, diplom a cenu., stejně tak jako 3 nejlepší dívky turnaje.
Občerstvení:	Drobné občerstvení zajistí pořadatel
Podpora Lilli Soukupové	<b>Finanční prostředky</b> získané z tohoto KBT věnujeme malé <b>Lillince Soukupové</b> , naší malinké stolně tenisové kamarádce. Proč to děláme: Trápí ji hlavně Crouzonův syndrom a i další. Čeká ji několik závažných operací. První 11.02. 2025 a druhá zásadní v dubnu 2025. Všechny v Londýně , kde bude Lilli 3 měsíce .Cílem je zlepšení dýchání, uzpůsobení zoubků k rozměňování potravy a zlepšení komunikace.  Podpořte li naši snahu jakoukoli částkou na turnaji dle svých možností budeme za to moc rádi. Podrobné informace o celém příběhu lze získat na <a href="http://www.lillife.cz">www.lillife.cz</a> . Děkujeme předem moc za pomoc pro dobrou věc. Oddíl stolního tenisu Jiskra Kamenický Šenov.

Turnaj byl schválen KVV SST Libereckého kraje jako krajský bodovací turnaj mládeže. Sponzorem Krajských bodovacích turnajů je firma Stoten.cz.

Za TJ Jiskra Kamenický Šenov, Hanus Antonín

